

POSLEDNÍ BOŽÍ VOLÁNÍ

„Připravujte cestu Pánu, čiňte jeho stezky přímé.“
(Luk. 3,4; Iz 40,30)

Poslední výstraha Božího hlasu před druhým příchodem Kristovým a skonání světa všem lidem bez rozdílu náboženského vyznání, národnosti a ras.

Vidoucí z ostrova Patmos vidí tři anděly letící prostředkem nebe, kteří oznamují poslední Boží varování.

PRVNÍ ANDĚL (Zj 14,6.7.)

A viděl jsem jiného anděla letícího po prostředku nebe, který má věčné evangelium, aby je zvěstoval těm, kteří bydlí na zemi, každému národu, pokolení, jazyku i lidu, jak říká mocným hlasem: "Bojte se Boha a vzdejte mu chválu, neboť přišla hodina jeho soudu; a klanějte se Tomu, který stvořil nebe i zemi, moře i prameny vod."

DRUHÝ ANDĚL (Zj 14,8)

A za ním letěl jiný anděl, a říká: "Padl, padl Babylon, to veliké město, neboť vínem hněvu svého smilstva napájelo všechny národy"

TŘETÍ ANDĚL (Zj 14,9-12)

A za nimi letěl třetí anděl a praví mocným hlasem: "Kdo se bude klanět šelmě a jejímu obrazu, a přijme-li její znamení na své čelo nebo na svou ruku, i ten bude také pít víno Božího hněvu, které je vlito do kalichu jeho hněvu; a bude trápen ohněm a sírou před tváří svatých andělů a před tváří Beránka. A dým jejich muk vystoupí na věky věků, a nebudou mít odpočinití dnem ani nocí ti, kteří se klanějí šelmě a jejímu obrazu, a kdokoli přijme znamení jejího jména. Zde je vytrvalost svatých, zde jsou ti, kteří zachovávají Boží prikázání a Ježíšovu víru.

I.

PRVNÍ ANDĚLSKÉ POSELSTVÍ (Zj 14,6.7.)

Jako Bůh poslal svého služebníka jménem „NOE,“ aby upozornil svět na nastávající potopu (1M 6,5.11.12.13. 8.), tak také poslal vyvolené posly, aby ohlásili, že se již blíží poslední soud.

Na podkladě studia Písma sv. a proběhlých znamení (Libanonské zemětřesení r. 1755, zatmění slunce a měsíce 19. května 1780, padání hvězd 13. listopadu 1833; viz M 24,19; Zj 6,12), počali tito mužové hlásat toto poselství ze Zjevení 14.

Oznamovalo dobu Božího soudu, a vyzývalo lid, aby ctil a vyzýval Boha. Jeho účelem bylo oddělit pravý Boží lid od

zhoubných vlivů světa a zburcovat ho, aby poznal, že je ve stavu bezbožnosti a odpadlictví.

Když lidé zavrhlí varování prvního anděla, zavrhlí tím prostředek, který poskytlo nebe pro jejich duchovní obnovu. Pohrdli Boží milostí a s ještě větší dychtivostí usilovali o přátelství světa. V tom byla příčina oné strašné bezbožnosti, odpadlictví a duchovní smrti, která panovala po roku 1844.

Toto odpadlictví se projevilo v r. 1848 v podivuhodném učení – učení satanově. Jeho cílem bylo nepoznat Boha ani Ježíše Krista, kterého Bůh poslal a také snaha o zrušení Božího zákona. Vůdci tohoto učení byli Marx, Engels a Lenin.

Všichni jsme svědky toho, co znamenalo v dějinách lidstva popření Boha - viz. Francouzská revoluce a 70 leté údobí totální vlády komunizmu.

Jaký je tvůj osobní vztah k tomuto poselství?

- Ctíš Boha?
- Vzdáváš mu čest a chválu?
- Uvědomuješ si své postavení „obžalovaného“ u tohoto soudu?
- Uznáváš Boha jako stvořitele nebe i země i pramenů vod?

II.

DRUHÉ ANDĚLSKÉ POSELSTVÍ (Zj 14, 8-14)

O jaký „BABYLON“ se zde jedná?

Bliže nám to osvětluje sám Pán Ježíš a světové dějiny nám to potvrzují. Ve Zj 17,4.6.18. je Babylon vylíčen jako žena, oděná purpurem a šarlatem, ozdobená skvosty ze zlata, drahých kamenů a perel, držící v ruce zlatou číši, plnou ohavnosti a nečistoty svého smilstva, a na čele má napsané jméno Tajemství, Babylon veliký. „Matka smilstva a ohavností země. Viděl jsem tu ženu opilou krví svatých a krví Ježíšových mučedníků.“

O Babylonu se dále praví, že je to „veliké město, jenž má královskou moc nad králi země.“

Moc, která po dlouhá staletí neomezeně vládla nad panovníky křesťanstva, je Řím. Purpur a šarlat, zlato, drahé kameny a perly, živě zobrazují velkolepost a více než královskou okázalost, kterou stavěla na obdiv pyšná stolice Říma. A o žádné jiné moci se nedalo právem říci, že je „opilá krví svatých,“ než o oné církvi, která tak krutým způsobem pronásledovala následovníky Kristovy (doba inkvizice).

Babylon je označen za „matku nevěstek.“ Jejimi dcerami se tedy rozumí církve, které lpí na jejím učení, na jejích tradicích a následují jejího příkladu tím, že obětují pravdu a libost Boží za protizákonné spojení se světem.

O jaká falešná učení se jedná?

Nesčíslný je počet bludných učení a nesprávných (mylných) představ, již se vyskytují v křesťanských církvích. Ukážeme si několik satanových klamů:

- Tvrzení, že je úplně lhotejné v co člověk věří.
- Aby lidé zkoumali to, co Bůh neoznámil a co není Jeho vůlí, tomu porozumět.
- Klamné učení o nesmrtnosti duše a lživé divy spiritizmu.
- Popírá Božství Kristovo.
- Že satan neexistuje jako bytost.
- Učení o pekle a očištění.
- Učení, že všichni lidé budou nakonec spaseni.
- Křtění novorozeňat.
- Uctívání obrazů, soch, ostatků, křížů apod..
- Přímělná služba Marie a všech svatých v nebi.
- Neomylnost církve a papeže.

Ten, jenž se mohl objevit oděn slávou nebeského serafína před Kristem na poušti s pokušením, přistupuje k lidem v té nejpůsobnější podobě jako anděl světlosti. Jeho podvod se projevuje ve „Zjevení matky Boží v Medžugorji“ od roku 1981 až do dnešních dnů.

Římská církev dnes ukazuje světu, že má čistý štít, přičemž svou minulost plnou hrozných krutostí zakrývá pláštěm omluv. Obléká na sebe křesťanské roucho; v podstatě se však nezměnila. Všechny zásady papežství, které platily v uplynulých stoletích, platí i dnes.

III.

TŘETÍ ANDĚLSKÉ POSELSTVÍ (Zj 14,9-12)

Varování třetího anděla zní: "Kdo se bude klanět šelmě a jejímu obrazu, a přijme-li její znamení na své čelo nebo na svou ruku, i ten bude také pít víno Božího hněvu..."

„Šelma“ o které hovoří toto varování, a k jejímuž uctívání nutí dvourohá šelma, je první šelma podobná pardálovi ze Zj 13; 17,3.4. tj. papežství.

„Obraz šelmy“ představuje onu formu odpadlého protestantizmu, která vznikne, až budou protestantské církve hledat pomoc státu při vnucování své věrouky.

Charles Beecher, vynikající americký kazatel, prohlásil ve svém kázání v roce 1846, že duchovenstvo „evangelicko-protestantských církví je od počátku pod silným tlakem čistě lidského strachu; žije, pracuje a dýchá v prostředí naprosto zkaženém a musí se v každé hodině obracet k nižší složce své povahy, aby se přimělo nemluvit o pravdě a sklonit se před mocí odpadlictví. Nebylo tomu tak s Římem? Nežijeme i my stejným způsobem? A co vidíme před sebou? Další všeobecný koncil! Světové církevní shromáždění! Evangelickou alianci a všeobecné jednotné vyznání víry!“ (Kázání, „The Bible a Sufficient Creed,“ pronesené ve Fort Wayne, Indiana, dne 22 února 1846). Dojde-li k tomu, pak

bude scházet už jen krok k použití násilí, aby se dosáhlo naprosté jednoty. (V dnešních dnech je to téma „dneška.“).

Tak se také stane, neboť je psáno. „Šelma se dvěma rohy“ (tj. Amerika první roh – náboženská svoboda; druhý roh – obč. svoboda“) nutí všechny, malé i velké, bohaté i chudé, svobodné i otroky, aby byli označeni na pravé ruce, nebo na čele, takže nikdo, kdo není označen jménem té šelmy, nebo číslem jejího jména nemůže nic prodávat nebo kupovat.“ (Zj 13, 16-17)

Zvláštním znamením šelmy, a tím také jejího obrazu, je překračování Božích přikázání. O malém rohu neboli papežství, Daniel praví: „Bude také pomýšlet, že změní časy i zákony.“ (Daniel 7, 25)

Nejvěrohodnější svědectví o tom vydávají sami katolíci – posuďte!

Následující řádky čerpají z „Katolického lidového katechizmu“ od Františka Spiraga z roku 1903.

1. Boží zákon

str. 103, I. díl – „Boží přikázání jsou zrcadlem, v němž člověk poznává, jak dalece se Božímu obrazu podobá nebo nepodobá.

2. O desateru Božích přikázáních.

str. 36, II. díl – Desatero Božích přikázání dal Bůh Izraeli na hoře Sinai (2. M 20, 1-17). Desatero přikázání napsal Bůh na dvou kamenných deskách, na znamení, že tato přikázání jsou jen bližším vysvětlením dvou přikázání lásky.

Církev pozměnila izraelské desatero Božích přikázání v křesťanské.

Katolická církev přidala druhé Boží přikázání, totiž zákaz o klanění se obrazům, k prvnímu Božímu přikázání a za to zase rozdělila desáté přikázání Boží ve dvě samostatná přikázání, aby zvýšila úctu ke křesťanské ženě; Všimněte si našeho 9. přikázání. Katolická církev rovněž změnila přikázání o svěcení soboty v přikázání světit neděli.

5. Proč svěťte protestanté neděli?

str. 23, i. díl – Právě-li protestanté, že se drží jen Bible, proč svěťte neděli, když přece v Bibli nic není o svěcení neděle, ale o svěcení soboty.

Není-li některé učení církve obsaženo v Písmu svatém, je jistě obsaženo v ústním podání neboli tradici.

Toto jejich svědectví nepotřebuje komentář, naplnili tím jen prorocký apoštola Pavla ve 2. Tes 2, 1 – 4 „Prosíme vás, bratři, jde-li o příchod našeho Pána Ježíše Krista a naše shromáždění k němu, abyste se nedali snadno vyvést z míry, ani vylekat, ať skrze ducha, slovo nebo dopis, jakože poslaný od nás, jako by nastal Kristův den. Nenechte se od nikoho žádným způsobem oklamat. Neboť nenastane den Páně, než přijde nejprve odpadnutí, a bude zjeven ten člověk hříchu, syn zatracení,

stavící se na odpor a povyšující se nade všechno, čemu se říká Bůh, anebo čemu se dává Božská úcta, takže se posadí v Božím chrámu a bude se vydávat za Boha.“

Nejstarší pohrůžka, jaká kdy byla určena smrtelníkům, je obsažena poselství třetího anděla. Musí to být hrozný hřích, když vyvolává Boží hněv bez všelike milosti.

Zj 14, 10-11 „...i ten bude také pít víno Božího hněvu, které je vliato do kalichu jeho hněvu; a bude trápen ohněm a sírou před tvářmi svatých andělů a před tvářmi Beránka. A dým jejich muk vystoupí na věky věků, a nebudou mít odpočinku dnem ani nocí ti, kteří se klanějí šelmě a jejímu obrazu, a kdokoli přijme znamení jejího jména.“

Na konci boje bude celý svět rozdělen na dvě skupiny – v jedné budou ti, kdo zachovávají Boží přikázání a víru Ježíšovu; ve druhé ti, kdo uctívají šelmu a její obraz a přijímají její znamení (znak). Prorok praví: „Blahoslavení, kteří dodržují její přikázání, aby měli právo na strom života a aby vešli branami do města. Venku pak budou psi a čarodějové, smilníci, vrahové, modláři a každý, kdo miluje a činí lež.“ (Zj 22, 14.15.)

LÁSKA A SHOVIÁVOST KRISTOVA

Kristus se díval na Jeruzalém a viděl v něm symbol světa zatvrzelého v nevěře a vzpouře, rychle se blížícího odvetným soudům Božím. Utrpení padlého lidstva, rmoutící jeho duši, si vynutilo z jeho očí hořký pláč.

Majestát nebes v slzách! Syn věčného Boha sklíčen na duchu, zkrušen úzkostí. Tento výjev nám prozrazuje, jak neobyčejně závažný je hřích; ukazuje, jak těžkým úkolem je i pro Nekonečnou moc zachránit viníka před následky přestoupení Božího zákona. Ježíš hleděl smutným zrakem na poslední pokolení lidí, viděl, že svět žije v klamu, podobnému tomu, který způsobil zkázu Jeruzaléma. Velkým hříchem Židů bylo jejich zavržení Krista; velkým hříchem křesťanského světa bude jeho zavržení Božího zákona, základu Boží vlády na nebi a na zemi. (2. M 20, 1-17).

Lidé nebudou dbát na Hospodinovy příkazy a budou jimi pohrdat. Milióny hříchem zotročených, otroků satanových, odsouzených k druhé smrti, odmítnou naslouchat slovům pravdy, dokud nepřijde den jejich navštívení. Jak strašná to slepota!? Jak podivné poblouznění.

„HLAS VOLAJÍCÍHO NA POUŠTI“ (Mt 3, 2)

„Pokání činite, nebo přiblížilo se království nebeské.“

Ten, kdo si bude přát bližší informaci může se obrátit písemně, i ústně na tyto adresy:

sobota7den@email.cz

jaromar66@vodafone.de

www.zrajedoraje.cz



EVANGELIUM KAŽDÉMU ČLOVĚKU

POSLEDNÍ BOŽÍ VOLÁNÍ